
по ремонту та утриманню автомобільних шляхів 
та сп оруд  на них П о д іл ьсько го  району

Україна, 04080, м. Київ, вул. Фрунзе, 15 тел. (044)462-53-76 факс (044) 462-53-74

oL€, 0 Л ■ № ' f f l G a e
Півторак О.
E-mail: foi+request-31578- 
cb9e8151 @dostup.pravda.coin.ua

Шановний пане Олексію !

Ваш інформаційний запит від 20.02.2018р. №106-23(з) до Подільської 
районної в місті Києві стосовно надання інформації щодо підземних переходів 
було уважно розглянуто та за результатами розгляду інформуємо про 
наступне.

1) в Подільському районі є 10 підземних переходів;
2) 3) станом на сьогоднішній день договори оренди відсутні;
3) в двох підземних переходах (вул. Спаська, вул. Верхній та Нижній Вал) 

використовується 229 торгівельних місць, площею 548,0 м , на підставі 
інвестиційного договору з ТОВ «Український будівельний холдинг». 
Відповідно до Постанови Верховного Суду України по справі 
№ 910/24/844/14 від 12 жовтня 2016 року, визнано недійсним на 
майбутнє інвестиційний договір від 11 жовтня 2012 року № 049- 
13/і/121 укладений між Департаментом економіки та інвестицій 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації), комунальним підприємством «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних 
шляхів і споруд на них Подільського району м. Києва» та ТОВ 
«Український будівельний холдинг». ШЕУ не має прямих договірних 
відносин з підприємцями, які ведуть торгівельну діяльність у 
підземному переході і не може власними силами заборонити торгівлю 
та демонтувати тимчасові споруди в переходах, оскільки не має таких 
повноважень. На виконання вищевказаної Постанови суду МАФи у 
підземних переходах мають бути демонтовані Департаментом міського 
благоустрою та збереження природного середовища виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації) - 
повноваження якого входить проводити необхідні заходи;

4) балансоутримувачем переходів з 1976 р. є Комунального підприємства 
«Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню 
автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району» м. Києва;

5)6) ШЕУ Подільського району тричі зверталось до Департаменту міського 
благоустрою та збереженню природного середовища виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської державної адміністрації), а потім і до КГІ



«Київблагоустрій» з проханням демонтувати незаконно встановлені легкі 
збірно-розбірні конструкції, в яких проводиться торгівля, на що ми 
отримували відповідь, що демонтаж вищевказаних споруд буде проводил ись 
у порядку черговості, чіткі терміни не доведені;

7) надходження від оренди відсутні через відсутність юридичних підстав 
(договорів) для їх отримання;

8) вичерпна інформація щодо обсягів інвестицій знаходиться у 
організатора конкурсу - Департамент економіки та інвестицій 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації).
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